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Assemblee réunie de la Commission communautaire commune — Compte rendu intégral
Verenigde Vergadering van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie — Volledig verslag

PRESIDENCE DE M. POULLET, PRESIDENT
VOORZITTERSCHAP VAN DE HEER POULLET, VOORZITTER

— La séance est ouverte à 16 h 45.

De vergadering wordt geopend om 16 u. 45.

M. Ie Président. — Je déclare ouverte la séance plénière de
l'Assemblée réunie de la Commission communautaire com-
mune du vendredi 17 janvier 1992 (après-midi).

Ik verklaar de plenaire vergadering van de Verenigde Ver-
gadering van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommis-
sie van vrijdag 17 januari 1992 geopend (namiddag).

EXCUSE — VERONTSCHULDIGD

M. Michel Lemaire.

PROJET D'ORDONNANCE RELATIF AUX ETABLISSE-
MENTS HEBERGEANT DES PERSONNES AGEES

Vote nominatif sur l'ensemble

ONTWERP VAN ORDONNANTIE BETREFFENDE
INRICHTINGEN DIE BEJAARDEN HUISVESTEN

Uitslag van de stemming.
61 leden zijn aanwezig.
52 stemmen j'a in de Franse taalgroep.
9 stemmen ja in de Nederlandse taalgroep.

En conséquence, le projet d'ordonnance est adopté; il sera
soumis à la sanction du Collège réuni.

Bijgevolg is het ontwerp van ordonnantie aangenomen.
Het zal ter bekrachtiging aan het Verenigd College worden
voorgelegd.

Ont voté oui :
Ja hebben gestemd:

Groupe linguistique français — Franse taalgroep :
MM. Adriaens, André, Beauthier, Mme Carton de Wiart,

MM. Clerfayt, Cools, Comelissen, Debry, de Clippele, De
Coster, de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, de Marcken de
Merken, de Patoul, Drouart, Duponcelle, Mme Dupuis, M.
Escolar, Mme Foucart, MM. Galand, Gosuin, Guillaume,
Mme Guillaume-Vanderroost, MM. Harmel, Hasquin,
Hotyat, Huygens, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Leroy,
Magerus, Maingain, Maison, Mesot, Michel, Michot, Mou-
reaux, Mmes Mouzon, Nagy, M. Parmentier, Mme Payfa,
MM. Picqué, Poullet, Rens, Roelants du Vivier, Simonet,
Stalport, Thys, van Eyll, Mme Van Tichelen et M. Zenner.

Naamstemming over het geheel

M. Ie Président. — Nous passons maintenant au vote sur
l'ensemble du projet d'ordonnance.

Wij stemmen nu over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

— Il est procédé au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

— Résultat du vote.

61 membres sont présents.

52 votent oui dans le groupe linguistique français.

9 votent oui dans le groupe linguistique néerlandais.

Groupe linguistique néerlan-Nederlandse taalgroep
dais :

De heren Anciaux, Béghin, Cauwelier, Chabert, Grijp, de
dames Neyts-üyttebroeck, Schoenmaekers-Clerckx, de heren
Vandenbussche en Van Hauthem.

M. Ie Président. — La séance plénière de l'Assemblée
réunie de la Commission communautaire commune du ven-
dredi 17 janvier 1992 est close.

Prochaine séance plénière sur convocation du Président.
De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering van

de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie van vrijdag
17 januari 1992 is gesloten.

Volgende plenaire vergadering op bijeenroeping van de
Voorzitter.

— La séance est levée à 16 h 47.
De vergadering wordt gesloten om 16 u. 47.

68 44.858 — E. Guyot, s. a., Bruxelles


